(a)  (d) : (e)
: 5 x x 9
2. Iolraigh agus simpligh na cinn thios.
(@) Zx3= @) gx7=___ ) 5x3= (@ Mxg= (@ 2x12=
3. Té pumpa peitril in ann peitreal a phumpadil ag%l an soicind.
Cé mhéad litear a phumpdlann sé i ndeich soicind?
&. D'Usaid caifé%kg caife gach la.
Cé mhéad caife a usaidfidh sé i seachtain iomlan? kg
5. Lion isteach na bearnai.
S I__J : 4 q 47 LJ
(a) 2 =[7] (b) ¢ de 40 = (c) g=16,94 = (d) 5 = 5]
l__} | j ) m——— 20 ......... |_J ................
(9)5—35, 5‘—21 g(f) 42='7! (g0 3=20,%5 = (h)3g—3;qi
6. Cuirin ord ag tosu leis an gceqnn is la.
19 15 10 49 41 40 39 38 : q9 7 30 13
(@) 124, 12, 70 6 ® 9,11 8 20 6 (3% 2.8 %
7. Usdideann Jeaic %m adhmaid chun cldr scatdla a dhéanamh. Mds mian leis ocht
gcldr scdtala nua a dhéanamh dd shiopa, cé mhéad adhmaid atd de dhith air?
8. Ta 24qg sitcra i mbarra seacldide 56g. Cén coddn den
bharra a bhfuil siticra ann? (Scriobh sna téarmai is isle.)
9. Sa léim ard, léim Jamie ’I% m, agus sa léim fhada, léim sé 2% m.
Cad é an difriocht idir an da léim? m ]
10. igmm Ma thégann sé 2% uair an chloig ar thraein dul chuig an aerphort agus ma
T — thégann sé 273 uair an chloig eitilt go Barcelona, cén fad a thégann an turas
iomldn? “uair an chloig
11. Scriobh lion na gcos ar ochtapas mar choddn [_m
de lion na gcés ar chéadchosach sna téarmai is isle. [ ]
DL’lShldn Rith Petra agus Peter i rds maratom D’6l Petra 22[ uisce le linn an radis
agus 8[ ina dhiaidh. D’6l Peter 14 l le linn an rdis agus 1 l ina dhiaidh.
(a) Cé mhéad uisce san iomlan a d’6l siad le linn an rais? i
(b) Cé mhéad uisce san iomlan a d’6l siad? L

(c) Cé mhéad uisce nios i nd Peter a d’6l Petra? }




